
Pravdivostńı tabulky
Logické spojky - shrnut́ı

A B ¬A negace A&B (AND) A ∨ B (OR) A ⇒ B A ⇔ B A^B (XOR) A$B (NAND)

0 0 1 0 0 1 1 0 1
0 1 1 0 1 1 0 1 1
1 0 0 0 1 0 0 1 1
1 1 0 1 1 1 1 0 0

Př́ıklady

1. Vytvořte logický výraz s proměnnými A a B s následuj́ıćımi pravdivostńımi tabulkami:

A B úloha (a) úloha (b) úloha (c) úloha (d)

0 0 1 1 1 0
0 1 0 1 1 0
1 0 1 0 1 1
1 1 0 1 1 0

2. Napǐste pravdivostńı tabulky následuj́ıćıch výraz̊u

(a) A&(B ∨ A)

(b) B ⇒ (B&¬A)

(c) B ⇒ (B ⇒ (B&A))

(d) B ⇒ (B ⇔ (B&A))

(e) B ⇔ (B ⇔ (B&A))

(f) B&(¬A ⇒ A)

(g) A&(¬A ∨ B)

3. Vytvořte logický výraz s proměnnými A, B a C s následuj́ıćımi pravdivostńımi tabulkami:

A B C úloha (a) úloha (b) úloha (c) úloha (d) úloha (e) úloha (f)

0 0 0 0 1 0 0 0 1
0 0 1 0 1 0 0 1 0
0 1 0 0 0 1 0 1 0
0 1 1 1 1 0 0 0 0
1 0 0 1 0 0 0 1 0
1 0 1 1 0 0 1 1 0
1 1 0 1 0 1 1 0 0
1 1 1 1 0 1 1 1 1

4. Následuj́ıćı výrazy přepǐste pouze za pomoci negace a implikace

(a) A&B

(b) A ∨ B

(c) ¬A ∨ B

(d) A ∨ B ∨ C

(e) A ⇔ B

(f) A&(B ∨ C)

(g) A&B&C

(h) A^B

(i) A$B

5. Výrazy z minulé úlohy přepǐste pouze za pomoci negované konjunkce (NAND)
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